

# Якушеву, Шойгу, Юревичу и Бутману не удалось «ослабить» сборную хоккейных звезд

Всероссийский фестиваль Ночной хоккейной лиги (НХЛ) в Сочи завершился гала-матчем, в котором сразились спортсмены-любители против олимпийских чемпионов, министров и губернаторов России. Символическое вбрасывание сделал лично президент РФ Владимир Путин.

Второй фестиваль Ночной хоккейной лиги стартовал 3 мая. В нем приняли участие 124 сильнейшие команды из четырех тысяч, которые боролись за право приехать в Сочи, передает "Сочи-24". Соревнования проходили ежедневно с семи утра до полуночи на пяти площадках, в том числе на льду главных олимпийских арен "Большой" и "Шайба".

Хоккеисты-любители состязались в шести дивизионах НХЛ в зависимости от возраста и мастерства: "Лига будущих чемпионов", "Мастер-лига", "Лига мечты", "Лига чемпионов", World Cup 40+ и "Лига Студент".

Владимир Путин лично вручил призы победителям фестиваля Ночной лиги - команде "Казанские драконы", которая в решающем противостоянии победила челябинский "Лафарж" со счетом 4:2, и "Лафаржу", взявшему серебро в дивизионе "Лига чемпионов".

"Уровень игры, продемонстрированный любителями, очень высокий, - рассказал по итогам этой игры министр спорта России Виталий Мутко, который внимательно следил за поединком. - Но самое главное - это самоотдача и настроение, с которыми они играли. Мне очень понравились борьба и азарт этой встречи". Министр уточнил также, что в России сейчас около 15 тысяч хоккеистов-любителей, хоккей развивают 64 региона страны.

А вот другая челябинская команда "Центурион" все же добилась золота в дивизионе World Cup 40+. Своих земляков поддерживал с трибуны губернатор Челябинской области Михаил Юревич, который и сам вышел на лед в поединке, который уже не шел в зачет, в составе сборной "Звезды Ночной хоккейной лиги" во время гала-матча со сборной регионов НХЛ. Кроме него в команду вошли Вячеслав Фетисов, Александр Могильный, Александр Якушев, Павел Буре, Алексей Касатонов, министр обороны России Сергей Шойгу и народный артист России саксофонист Игорь Бутман, сообщает сочинский "Макс-портал".

Как и предполагалось, сборная звезд хоккея разгромила любителей со счетом 12:3. За игрой звездного состава вместе с хоккеистами-любителями наблюдали и сочинцы. 114 автобусов привезли на стадион более пяти тысяч болельщиков.

"Для того, чтобы "разбавить" профессионалов - ветеранов хоккея, в команду и добавили несколько чиновников. Нужно было ослабить команду", - рассказал "Челябинску.ру" южноуральский губернатор Юревич. "Ослабили недостаточно - все равно профессионалы любителей обыграли с большим счетом", - с улыбкой констатировал он.

По завершении игры президент России Владимир Путин вышел к участникам матча, и хоккеисты сделали с главой государства фото на память.

По словам президента Континентальной хоккейной лиги Александра Медведева, который на турнире выступал в роли форварда "Невского легиона", ни инфраструктура, ни работа персонала на этом хоккейном фестивале нареканий не вызвали, пишет "БлогСочи". "Это серьезная проверка для олимпийских площадок, потому что матчи идут один за одним: с утра и до ночи. Получается большая нагрузка и для арен, и для организаторов. На мой взгляд, все справились, проверка прошла хорошо", - подчеркнул Медведев.

Главный судья соревнований на арене "Шайба" Михаил Бутурлин также высоко оценил работу внутренних систем арены, отметив, что сложностей у арбитров не возникло: "Системы радиосвязи работают на 5 баллов. Сейчас мы лишний раз это тестируем. Даже, если возникают какие-то вопросы, мы обращаемся к техникам,

консультируемся с ними".

Доволен предоллимпийским тестированием и чемпион мира и Европы, бывший тренер "Салавата Юлаева" Николай Макаров. По его словам, испытания для олимпийских дворцов прошли очень успешно. "Сами арены, я считаю, для фестиваля просто идеальные... Арена "Шайба" - это просто идеал хоккейной коробки, очень компактно и уютно", - рассказал Макаров.

Следующее испытание хоккейных арен Олимпийского парка предстоит в августе, когда на лед впервые выйдет главная сборная России в поединке против Швеции. Причем многие из участников этой встречи появятся на площадке в Сочи и в 2014 году.

Источник: [http://www.newsru.com/sport/14may2013/sochi\\_hockey.html](http://www.newsru.com/sport/14may2013/sochi_hockey.html)

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 2707 16.05.2013, 17:58 📄 321  
URL: <https://babr24.com/?ADE=115017> Bytes: 4176 / 4176 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)